
ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ №10 

ТЕМА «ТАЗ В ЦЕЛОМ. РАЗМЕРЫ ЖЕНСКОГО ТАЗА» 

 

Цель:  знать таз в целом, размеры женского таза.  

 

Студент должен знать: 

- структурные образования тазового пояса,  

- апертуры большого и малого таза, 

- средние размеры большого и малого женского таза,  

- способы его измерения. 

 

Студент должен уметь: 

- работать с таблицами, наглядностью, учебниками, атласами; 

- показывать составные части костей; 

- определять размеры большого и малого таза; 

    -   выполнять тестовые задания; 

 

На занятии использовать основные источники литературы:  

1. Гаврилов Л.Ф., Татаринов В.Г. Анатомия. Стр. 78-82 

2. Федюкович, Н.И. Анатомия и физиология человека. Стр. 85-117 

3. Самусев, Р.П., Липченко, В.Я.. Атлас анатомии человека   

4. Лекция №3. 

 

ХОД ЗАНЯТИЯ 

1. Выпишите особенности отличия женского таза от мужского.  

 

   

   

   

   

   

   

 

2. Перечислите,  чем представлена пограничная линия, отделяющая 

большой таз от малого. 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 



3. Обратите внимание! 

 

4. Какие дистанции изображены на рисунке обозначенные цифрами? 

Перечислите их. Отметьте количественные показатели дистанций. 

 

 



 

 

5.  ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ К СЛЕДУЮЩЕМУ ЗАНЯТИЮ: 

 

Тема занятия : Мышцы головы.   

       Использовать  учебник  Гаврилов Л.Ф., Татаринов В.Г. Анатомия.  

      Стр. 108-115 

Лекция № 4. 

 Изучить  мимические и жевательные мышцы головы, их начало , 

прикрепление и функцию. 

 

 

 


